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1. (15 puan) / /leyzdydx iki katli integrali icin
0 o

a) (5 puan) integrasyon bolgesini ¢iziniz.

b) (10 puan) integrasyon sirasin degigtirerek verilen integrali hesaplayiniz.
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2. (20 puan) / / —ﬁdydx integrali i¢cin
1) =fT=aE 39 —T*—T

a) (7 puan) integrasyon bolgesini ¢iziniz.

b) (13 puan) verilen integrali kutupsal koordinatlara dontigtiirerek hesaplayiniz.

3. (20 puan) /// 2@+ gy integralini D : {(z,y,2) 1 22 + 92+ 22 < 1,z > 0} iist yarim kiire
D

bélgesinde hesaplayiniz.
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4. a) (10 puan) F = (ay?‘)—i—> + 27y +2yz) J + (by? + 2%) k vektor alaninin korunumlu olmasi igin a ve b
ne olmalidir, bulunuz.

b) (10 puan) Buldugunuz a ve b degerleri igin I vektor alaninin potansiyel fonksiyonunu bulunuz.

c) (5 puan) C, z =¢€l(1 —t), y = 2t?, z = 3t, 0 < t < 1 parametrik denklemi ile verilen bir eéri olmak

lizere a) da belirlenen F vektor alani igin [ F.dr egrisel integralini hesaplayiniz.
&

5. (20 puan) C, z = 0, y = 0 ve z + y = 1 dogrulan tarafindan sinirlanan bélgenin sinirinda pozitif

yonlendirilmis bir egri olmak {izere f (2% 4+ y?)dz — (2vy)dy egrisel integralini hesaplaymiz.
c

*Sinav stiresi 90 dakikadir. Tiim cevaplarinizi anlasilir bir bicimde agiklayarak yaziniz. Agiklamasi

olmayan cevaplar degerlendirilmeyecektir. Cep telefonu kullanilmas: yasaktir.
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